Сценарий праздничного утренника в средней группе детского сада.
              «Непослушные ребятки: цыплятки и котятки»
Подготовила воспитатель первой квалификационной категории : Бобкова Валентина Викторовна, Тульская область, Одоевский район, МКОУ «Левенская ООШ», группа кратковременного пребывания.

Цели:

-поздравить любимых мам и бабушек с праздником 8 марта.
-продолжить знакомство детей с музыкальными и художественными произведениями;
-развивать творческие, актёрские и музыкальные способности детей.

Подготовка к мероприятию: праздничное оформление зала, левую часть зала оформить как жилище Курочки с цыплятками, у стены стоит заборчик, перед ним лавочка. Правую часть оформить как домик Кошки с котятами, в доме видно печку, перед домиком клумба с цветами и лавочка.
Реквизит: шапочки котят, цыплят, Кошки и Курицы, костюм Солнца и лучиков, пирожки из солёного теста (они делаются заранее самими детьми на занятии по лепке, а потом пекутся на кухне).
Действующие лица: взрослые –ведущий, Кошка, Курица, Солнце. Дети- цыплята и котята, лучики.

Ход мероприятия:

Ведущий: В марте есть такой денёк, с цифрой словно кренделёк!

                   Кто из вас, ребята, знает, цифра что обозначает?

                   Дети хором скажут нам –
Дети (хором) -Это праздник наших мам!

Ведущий: От чистого сердца, простыми словами 

                   Давайте, друзья, потолкуем о маме!
1-й ребёнок: Настал весёлый, светлый, чудесный мамин день!

                        Скворцы щебечут песни, с утра звенит капель!

                        Сосулька плачет под окном и капает слезами,

                        Весна стучится к нам в окно и птицы прилетают.

2-й ребёнок: Если солнышко проснулось- утро засияло,

                         Если мама улыбнулась- так отрадно стало.

                         Если в тучи солнце скрылось- замолчали птицы,
                         Если мама огорчилась – где нам веселится?

3-й ребёнок: Маму любят все на свете, мама- первый друг!

                         Любят мам не только дети, любят все вокруг!

                         Если что-нибудь случится, если вдруг беда,

                         Мамочка придёт на помощь, выручит всегда.

4-й ребёнок: Сегодня праздник самый лучший, сегодня праздник наших мам
                          Ушли подальше злые тучи и солнце улыбнулось нам.

                          Сегодня в гости пригласили, мы наших бабушек и мам.

                          Порадовать мы их решили и каждый сделал что-то сам.

(Под музыку дети вручают подарки мамам и бабушкам)
Ведущий: Посмотрите какой нарядный наш детский сад

                   Это мамин праздник у ребят, маму поздравляют от души

                  Маму поздравляют малыши.

Исполняется песня «Мамин праздник» сл. Л. Румарчук, муз. Е.Тиличеевой
Ведущий: Сегодня на праздник к нам пришли не только мамы, но и бабушки. И мы тоже их хотим поздравить.

1-й ребёнок: Мы с моею бабушкой – старые друзья

                          До чего хорошая бабушка моя!

                       Сказок знает столько, что не перечесть,

                       И всегда в запасе новенькие есть!

2-й ребёнок: А вот руки бабушки – это просто клад!

                         Быть без дела бабушке руки не велят.

                         Золотые, ловкие, как люблю я их!

                          Нет, других, наверное, не найти таких!

3-й ребёнок: Мы очень любим бабушку, мы очень дружим с ней

                         С хорошей, доброй бабушкой, ребятам веселей.

                         Есть много разных песенок на свете обо всём,

                         А мы сейчас вам песенку о бабушке споём.

Исполняется песня «Для кого мы поём» сл. О.Фадеевой, муз. В.Иванниковой.

Ведущий: Это что за огонёк, по стене промчался

                    Прыг да скок, прыг да скок, это что за зайчик?

Выходят двое детей на середину зала.

1-й ребёнок: Да вы правы, зайчик я, солнышка сынок,

                         Солнышко мне мамочка, лучик братик мой.
2-й ребёнок: У каждого есть мама и даже у лучей,

                         Мы с мамой вместе пляшем и даже светим с ней.

Дети(хором): Мамочка, Солнышко, к нам приходи!

( Под весёлую музыку входит Солнышко, кружится по залу и становится в центре)
Солнце: Привет гостям и вам ребята, мои лучистые зайчата,

                Девочки и мальчики, солнечные зайчики,

                Наступил веселья час, попляшите-ка для нас!

Дети исполняют танец «Солнечные зайчики»

Солнце: Какой весёлый танец. Спасибо, малыши! А теперь давайте поиграем в одну занимательную игру. Становитесь-ка в кружок, начинаем игру.

Проводится игра «Игривое солнышко».

(Солнце читает стихотворение, в котором много раз повторяется слово «Солнышко». Каждый раз, когда ребята его слышат, должны покружится вокруг себя, рисуя руками солнце.)
В небе ярко-ярко синем, разбежались облака,

Дети солнышко позвали, чтоб согреть свои бока.

Вышло солнышко гулять, стало солнышко сиять,
Ручки греет солнышко, ножки греет солнышко,

Веселится детвора, скажем солнышку: «Ура».

Солнце: Какие вы молодцы, слушали внимательно, и выполняли все задания, а теперь садитесь на свои стульчики.

Ведущий: И ты, солнышко, садись и послушай одну интересную историю.

(Воспитатели надевают шапочки Кошки и Курицы. Половина детей одевают шапочки цыплят и садятся по левую сторону зала, вторая половина одевает шапочки котят и садятся по правую сторону).
Ведущий: У леса, на опушке, стояли две избушки.

                   В одной избушке жили курочка с цыплятками,

                   В другой избушке жили, кошечка с котятками.

                   Посмотрим, как играли, как зёрнышки клевали,

                   С курочкой цыплятки- послушные ребятки.

Цыплята исполняют песню «Цыплята» сл. Г.Волгиной, муз. А.Филиппенко и танцуют танец цыплят.
Выходит Курица: Вот какие вы, цыплятки, непослушные ребятки,

                                 С утра до ночи играете, мне-маме-никогда не помогаете.

                                 К маме Кошке я пойду, на котяток посмотрю.

(Цыплята садятся на лавочку к заборчику, а курица уходит)
Ведущий: А теперь посмотрим на котяток, на пушистых маленьких ребяток
                   Они маму свою обожали, но часто её обижали.

Исполняется танец-игра «Котята».

Выходит Кошка: Какие непослушные котятки, со мной играют в прятки,

                               С утра до ночи прыгают, играют, мне- маме –никогда
                               Не помогают.

Ведущий: Обиделась Кошка и вот, к соседке-наседке-идёт.

(Кошка и Курица встречается на середине зала)

Кошка: Ох, устала, нету сил, о здоровье б кто спросил!

Курица: Я сочувствую тебе- от цыпляток плохо мне.

Кошка: Я котяток обожаю, никогда не обижаю.

Курица: Я их тоже всех люблю, никого из них не бью.
Кошка: Что-то мы с тобой, Курица, неправильно делали. Какую-то допустили ошибку в воспитании. Давай спросим у родителей, есть у них такие дети?
               Встанет утром он с пастели-, вы куда ботинки дели?

               Где рубашка? Где носок? Есть у вас такой сынок?
              ( родители отвечают)

Курица: Наизнанку всё надела, целый день она без дела!

                Ей играться б целый день, а убрать игрушки- лень.

                ( родители отвечают)

Кошка: Ни у кого нет таких непослушных детей, как у нас. Давай, Курица, от них уйдём.

(Курица соглашается, и они уходят)

Ведущий: Котятки, цыплятки, разве вы мамам не помогаете? 

( Дети отвечают) Давайте с вами покажем, как мы можем помогать своим мамам.
Исполняется хоровод «Мамины помощники» муз. М. Раухвергера; сл. Н. Найдёновой.

Ведущий: Вот молодцы, котятки и цыплятки. Оказывается, вы очень сильно любите своих мам. А чтоб они это поняли, давайте для них испечём пирожки.

Исполняется песня «Пирожки». Сл. Зарецкой, муз. А.Александровой.
(После песни дети кладут воображаемые пирожки в печку, где уже лежат пирожки из солёного теста (сделанные заранее). В зал заходят грустные Курица и Кошка. Чуют вкусный запах.)

Курица: Вкусно пахнет пирогами. Кто это печёт?

( Цыплятки и котятки подбегают к своим мамам)

Котёнок: Ты прости нас, мама Кошка, провинились мы немножко!

Цыплёнок: Баловаться мы не будем, и про ссоры позабудем!

Кошка: Вас прощаем, так и быть, только больше не шалить!

Ведущий: Вот и сказочке конец, а кто слушал- молодец! Сказка-ложь, да в ней намёк! И детишкам все урок!

 А сейчас давайте посмотрим, какие получились у нас пирожки. ( Достаёт пирожки из печки). И поздравим наших мам ещё раз с праздником.
Исполняется песня «Каждый по-своему маму поздравит» муз.Т, Попатенко, сл. Н. Ибряева. (Во время пения дети изображают животных встречающихся в тексте)

Курица: И весёлые котята, и цыплята—малыши, поздравляют свою маму,

                Поздравляют от души.

(Дети раздают мамам и бабушкам пирожки)

Ведущий: Дорогие наши мамы и бабушки, праздник мы наш завершаем,

                   Счастья, здоровья, радости от души мы вам желаем.

                   В этот день весной согретой, все цветы, улыбки  вам!
                  Чтоб печали вы не знали, даже лёгкой грусти тень.

                   Чтоб всегда глаза сияли, и не только в этот день!

С праздником, дорогие наши женщины!!!

                      Приложение:

Мамин праздник.

1. Ну-ка полюбуйся, как светло кругом.
Зимние сосульки тают за окном.
Март идет упрямо, раздвигая лед,
И в подарок мамам солнышко несет.

Припев:
Будет чай с пирогами,
Будем веселиться,
Приходи на праздник мамин,
Солнце круглолицее!

2. Мама засмеется, дверь откроет в дом
И посадит солнце с нами за столом.
Лучше мамы — нету знает вся страна,
Что пришла с приветом к ней сама весна.


ДЛЯ КОГО МЫ ПОЕМ?     

Музыка: 

Филиппенко А.

Слова: 

Волгина Т.

Скачать ноты песни
Скачать минусовку песни
Текст песни:

1. Вышла курочка гулять, 
Свежей травки пощипать, 
А за ней ребятки, 
Желтые цыплятки. 

2. "Ко-ко-ко, ко-ко-ко, 
Не ходите далеко, 
Лапками гребите, 
Зернышки ищите!" 

3. Съели толстого жука, 
Дождевого червяка, 
Выпили водицы 
Полное корытце.
Музыка Владимира Иванникова 
Слова Ольги Фадеевой

Для кого 
Мы поем, 
Песню распеваем? 
Мы ее, мы ее 
Бабушкам подарим! 

Припев: 

Песней бабушкам своим 
Мы спасибо говорим. 
Голоса у внучат 
Как бубенчики звучат.

У кого 
Мы найдем 
И любовь, и ласку?
Вечерком 
Перед сном 
Чью услышим сказку?
